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Mitgliederinfo Mai 2007

Liebe Kunstvereinsmitglieder,

sehr geehrte Damen und Herren,

Iris Trübswetter und Dr. Werner Scheuer standen dieses Jahr für eine Wiederwahl nicht mehr zur Verfügung. Wir danken den ausscheidenden Vorstandsmitglie-dern für ihren engagierten Einsatz für den Kunstverein und die Kunst. Iris Trübswetter hat sich jahrzehntelang ehrenamtlich in vorbildlicher Weise für den Kunstverein, die Kunstvermittlung und Kunst für alle eingesetzt, den Kunstverein auf ein hohes Niveau gebracht und ihm überregional Anerkennung und Aufmerksamkeit gesichert. Dr. Scheuer hat seine vielfältigen Kontakte und seine Bekanntheit als Aktivposten in den Kunstverein eingebracht.

Wir freuen uns, dass beide weiterhin dem Verein für besondere Projekte zur Verfügung stehen.

Wahlergebnisse der

 Mitgliederversammlung

Auf der Mitgliederversammlung am 22.3.2007 wurden Vorstand, Beirat und Jury neu gewählt. Die Wahlergebnisse lauten wie folgt:

Vorstand: Dagmar Dieterle, Dr. Hannah Stegmayer, Dr. Helmut Klarner. Sprecher: Dr. Helmut Klarner

Schatzmeister: Robert Multrus

Schriftführer: Klaus Schmid.

Ehrenmitglied: Dr. Werner Scheuer wurde zum Ehrenmitglied ernannt.

Beirat: Charlotte Dietrich, Mathias Freiberg, Martin Fritzsche, Christian Heß, Elisabeth Mehrl, Anton Petz, Toni Stegmayer, Hannes Stellner, Peter Weigel, Franz Wörle.

Jury: Charlotte Dietrich, Christian Heß, Peter Pohl, Toni Stegmayer, Hannes Stellner, Peter Weigel.

Jury K+H: Stefan Bieniek, Alexandra Holzer, Agnes Neck, Martin Riedl, Christine Vitzthum.

Meese kommt 

Jonathan Meese, derzeit bekanntester junger deutscher Künstler weltweit,  enfant terrible der Kunstwelt, kommt zur Eröffnung seiner Ausstellung: Jonathan Meese, Daniel Richter „Die Peitsche der Erinnerung“ zu uns nach Rosenheim.

Die Ausstellung wird am Samstag, dem 16. Juni um 20 Uhr eröffnet. 14 große Bilder und 140 ganz neue kleinere Blätter werden die Welt dieses engagierten, Grenzen sprengenden Künstlers im Kunstverein Rosenheim lebendig werden lassen.

TIPP: Unbedingt hingehen!

Derzeit hat sein Freund Daniel Richter, der Koproduzent der Bilder, eine große, überwältigende  Ausstellung in der Hamburger Kunsthalle. Unter anderem hatte Meese 2006 eine große Einzelausstellung in den Hamburger Deichtorhallen, stellte in der Saatchi Gallery aus, zeigte Performances weltweit und schuf wichtige Bühnenbilder 

Jahresausstellung

Eröffnung am 14. Juli 2007 um 18.00 Uhr mit anschließendem Gartenfest. Die kulinarische Betreuung hat Niki Tomschiczek übernommen, die musikalische Unterhaltung die Aiblinger Big Band. 

Fahrt zur Biennale in Venedig

Wir können wieder eine Fahrt zur Biennale anbieten. 

Termin: 21.-23.9.
Wir werden im ***Hotel Nationale in Bahnhofsnähe untergebracht sein. Der Preis pro Person für zwei Übernachtungen mit Frühstück im DZ inklusive Hin- und Rückfahrt im Luxusreisebus mit Schlafsesseln, Klimaanlage, Tischchen, Fußstützen, 

Kühlschrank, Küche, WC, Telefon, und Video beträgt € 245,00. 

Anmeldeformular liegt bei.

Bitte melden Sie sich bald an, da wir die Anmeldungen nach der Reihenfolge ihres Eingangs behandeln müssen und die Plätze erfahrungsgemäß schnell belegt werden. 

eMail-Adress-Aufruf

Wir möchten Sie an dieser Stelle bitten, uns Ihre eMail-Adresse mitzuteilen. Mit Ihrer eMail-Adresse können wir Sie ergänzend zur gewohnten Post schnell 

und kostengünstig informieren und/oder

auf bevorstehende Ausstellungen bzw. Begleitveranstaltungen hinweisen.

Einfach eine Mail schicken an:

info@kunstverein-rosenheim.de
Betreff: eMail-Adresse.

Landesgartenschau 2010

Am 18.6. 2007 wird im Zusammenhang mit der Landesgartenschau 2010 eine für den Bereich der Kunst sehr wichtige INFORMATIONSVERANSTALTUNG für Künstler stattfinden. Es handelt sich hierbei um einen Ideenaustausch zum Thema bildende Kunst im Rahmen der Landesgartenschau. Vertreter der Stadt Rosenheim werden den Stand der Planungen ausführlich erläutern. Vorgesehen sind unter anderem mehrere Wettbewerbe. Die Veranstaltung findet um 19.00 Uhr im Hans-Schuster-Haus (VHS), Innsbrucker Str. 3 statt. 
Wir bitten die interessierten Künstler um zahlreiches Erscheinen, da in dieser Veranstaltung sicherlich einige Weichen gestellt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Helmut Klarner

Dagmar Dieterle

Dr. Hannah Stegmayer

